



ADITAMENTO AO EDITAL 02/2016 -PPGARQ - STRICTO SENSU

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUEOLOGIA

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-reitoria de Ensino de Pós-graduação (PRPG) e a Coordenação de Pós-graduação (CPG), torna pública a retificação no Edital 02/2016 - Stricto Sensu, de abertura de vagas para o processo seletivo do **Programa de Pós-graduação em Arqueologia** em nível de mestrado (Biênio 2017/2019), no tocante ao seguinte item:

Onde se lê:

03. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO – 02/2016	
PERÍODO	ATIVIDADE
01/11/16	Homologação das inscrições
03/11/16	Recurso para inscrições
04/11/16	Resultado dos recursos para inscrições

Leia-se:

03. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO – 02/2016	
PERÍODO	ATIVIDADE
09/11/16	Homologação das inscrições
10/11/16	Recurso para inscrições
11/11/16	Resultado dos recursos para inscrições

Teresina-PI, 03 de novembro de 2016.


Maria Conceição Soares Meneses Lage
Subcoordenadora do PPGArq